



## **Следователями СКР в городе Кировграде завершено расследование уголовного дела об особо тяжком преступлении (ФОТО)**



Следственным отделом по г.Кировград СК России по Свердловской области завершено расследование уголовное дело в отношении 25-летнего жителя города Верхнего Тагила. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, вечером 11 августа 2020 года обвиняемый со знакомыми распивал спиртное в городском сквере Верхнего Тагила. Мимо этой компании проходил мужчина, 1981 г.р., у которого возник конфликт с одним из выпивавших граждан. После произошедшей ссоры потерпевший пошёл в сторону дома по улице Садовой, а обвиняемый (посчитав конфликт неисчерпанным) проследовал за ним. Вскоре он настиг мужчину и нанёс ему удар



кулаком в лицо. Потерпевший упал на землю, после чего обвиняемый нанёс своей жертве множественные удары ногами, в том числе по голове. Затем находящегося в бессознательном состоянии потерпевшего, он подтащил к дереву и закинул его ноги между стволами дерева, а сам покинул место происшествия. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался.

В ходе предварительного следствия допрошен ряд свидетелей, проведено несколько судебных экспертиз, осуществлены выемки, осмотры места происшествия и предметов, выполнены другие необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Следствием СКР собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

## Изображения



16 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1515345>